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Vzlet — Pozvolny vzlet (ne Ze budete na dvou metrech ve vysce 3 metry!)

- po prvni zatace moznost mirného stoupani

- podruhé zatacce by mél byt model idedlné ve vysce, ve které bude zacinat

prvni obrat

- obrat kon¢i za druhou zatdckou na Urovni pilota
Pfremet — kulaty (nikoli Svestka)

- zacatek a konec ve stejné vysce

- kazda sekvence (minéno hrany v radoby kulatém premetu) -1 bod

- ndlet do obratu se srovnanymi kridly (plati pro vSechny obraty!!)

- obratvjedné roviné

- konstantni rychlost
Vykrut — cely vykrut ve stejné vySce a v jedné roviné

- konstantni rychlost otaceni (zddné sekvence, v tomto pripadé by se

jednalo o nedodrzeni popisu obratu)

Souvrat — poloméry naletu a vyletu musi byt totozné

- svisly let!

- otoceni okolo tézisté, pokud je vétsi nez 2 rozpéti kridel — 0 bodu
Ctvercovy premet — véechny poloméry ve &tverci musi byt stejné

- vSechny strany stejné dlouhé

- obratvjedné roviné
Let na zadech — zastavené pllvykruty (90°) pretoceni (nedotoceni) o 15° - 1 bod
(pretoceni 0 90°= 6 bodu!!!)

- letvjedné roviné

- letvjedné vysce
Vodorovna osmicka — Jednd se o 2 dotykajici se kruhy! (Neplést s kubanskou
osmickou)

- naklon kridel do 45°, spiS mensi

- poloméry obou kruhl totozné (moznost kontroly dle ¢ar hfist v halach)

- stfed dotyku na stredu
NoZovy let — zastavené 1/4vykruty (90°) pretoceni (nedotoceni) o0 15° - 1 bod(
(pfetoceni 0 90°= 6 bodu!!!)

- konstantni vyska a ,hloubka“
Pristani — Po skonceni sestavy nasleduji 2 zatacky, druhou se pilot srovnava na
pomyslnou ,,runway”. Dotyk letadla se zemi by mél byt na Urovni pilota, nebo dfive ve
sméru letu.
Celkovy dojem - Soutézici obdrzi znamku 0 — 5 pokud béhem celé sestavy proletél
délici rovinu tak, Ze prllet nebyl soucasti bodovaného obratu (tzv. prazdny pralet).
Soutézici obdrzi znamku 6 — 10, pokud béhem celé sestavy nedojde k prazdnému
praletu a jednotlivé predepsané obraty budou na sebe navazovat, s tim, Ze se model
na konci haly bude obracet zatac¢kou nebo jinym vhodnym zplsobem.



